



Göncz Kinga (balról) szót váltott az egyesület elnökével és a program felelősével is Fotó: K. T.

Nők újra munkában

Sikerese programot zárt a Zalai Falvakért Egyesület

Zalaegerszeg (w. v.) – Ed-digi legnagyobb programját zárta tegnap a megyeszékhelyen a Zalai Falvakért Egyesület. Az „Újra munkában” elnevezéssel rendezett konferencia vendége volt Göncz Kinga miniszter is.

„Nem voltak elvárásaim, egyet akartam: dolgozni, a program ehhez hozzásegített” – írja az egyik asszony a rendezvényen bemutatott kiadványban.

2003 tavaszán nyert Phare-támogatást a Zalai Falvakért Egyesület a nők munkaerőpiaci reintegrációját célzó programjára. Zalaszentgrót és a Gőcsej térségéből negyven olyan nőt szólított meg, aki gyesről, gyedről szeretett volna visszatérni, vagy negyven év feletti munkanélküliként keresett állást. Az önértékelést segítő, számítógépes és pályázatírói, közösségfej-

lesztési, szociális ismereteket nyújtó, álláskeresési technikákról, a kommunikációs készség fejlesztéséről szóló képzést végül 39 asszony végezte el – ismertette a részleteket a program két felelőse, *Szederné Kummer Mária* és *Gaál Anita*.

A konferencián elhangzott, a részt vevő nők közül tizenegyen önkormányzatoknál, illetve ci-

Tény

Negyvenből huszonhárman célt értek

vil szervezeteknél helyezkedtek el, egy éven át az egyesület, majd a befogadó intézmény alkalmazásában. Négy asszony önálló vállalkozást indított, nyolcan pedig a nyílt munkaerőpiacon találtak állást.

Guitprechné Molnár Erzsé-

bet, az egyesület elnöke a sikeres program legnagyobb családásának a távmunka terén szerzett tapasztalatokat nevezte. Bár a képzésben részt vevők nyitottak lettek volna a lehetőségre, a munkáltatók még nincsenek felkészülve a távmunka bevezetésére – állapította meg.

Szót kaptak a partnerszervezetek, így a megyei munkaügyi központ és a budapesti SEED Alapítvány, benyomásaikról beszéltek foglalkoztatók és foglalkoztatottak. A konferencia vendége volt továbbá Göncz Kinga ifjúsági, családjogi és esélyegyenlőségi miniszter, aki a bölcsődei rendszer újjáalakításáról, részmunkaidős állások ösztönzéséről szólt, és jelezte: jövőre a gyesről, gyedről visszatérők, 50 év feletti munkanélküli nők foglalkoztatását vállaló munkáltatók várhatóan járulékkedvezményben részesülnek.